Проект

вносится

депутатами Государственного Собрания Республики Марий Эл седьмого созыва В.И.Мухиным, Г.Е.Пейсаховичем, Н.Н.Козловой, В.В.Потехиным, С.Н.Царегородцевым

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Государственного Собрания Республики Марий Эл

О Законе Республики Марий Эл "О внесении изменений в Закон Республики Марий Эл "О комиссии Государственного Собрания Республики Марий Эл по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Государственного Собрания Республики Марий Эл"

Государственное Собрание Республики Марий Эл постановляет:

- 1. Принять Закон Республики Марий Эл "О внесении изменений в Закон Республики Марий Эл "О комиссии Государственного Собрания Республики Марий Эл по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Государственного Собрания Республики Марий Эл".
- 2. Направить Закон Республики Марий Эл "О внесении изменений в Закон Республики Марий Эл "О комиссии Государственного Собрания Республики Марий Эл по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Государственного Собрания Республики Марий Эл" Главе Республики Марий Эл для подписания.
 - 3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Государственного Собрания
Республики Марий Эл